

5 октября 1918 года в системе правоохранительных органов был образован уголовный розыск. За время его существования были раскрыты тысячи и тысячи тяжких и особо тяжких преступлений. А сколько погибло при исполнении служебного долга, ценой своей жизни спасавших сограждан!

Свою лепту в общее дело вносили и вносят сотрудники уголовного розыска Лямбирского района, хотя штат отделения невелик: всего семь человек. Вот что рассказал нашему корреспонденту начальник оперативно-розыскной части уголовного розыска ММО МВД РФ «Лямбирский», капитан полиции Марат Наилевич Солдатов.

- В текущем году раскрываемость таких преступлений, как убийства, грабежи, разбойные нападения, неправомерные завладения транспортными средствами составили сто процентов.

Анализ оперативной обстановки показывает, что одним из основных видов преступлений являются преступные действия имущественного характера. Хотя и прослеживается тенденция сокращения количества совершаемых краж всех форм собственности, однако ситуация остается сложной. Как показывает практика, большинство преступлений имущественного характера совершается в ночное и вечернее время суток. Более сорока процентов лиц, привлеченных к ответственности за совершение краж, не являются жителями нашего района. И, что примечательно, во многих случаях граждане остаются безучастными к несчастью своих соседей и даже родственников – далеко не всегда удается найти свидетелей.

В текущем году выявлен ряд преступлений, связанных с незаконным хранением наркотиков, а также притон, где эти средства употреблялись. Виновные лица привлечены к уголовной ответственности.

Также я хотел остановиться на таких фактах, как телефонное мошенничество. В районе такие случаи участились. Например, на номер сотового или домашнего телефона звонит неизвестное лицо и представляется близким родственником, сообщает, что у него возникли проблемы, и что для их решения срочно необходимы деньги. Деньги просят перечислить на номер мобильного телефона. В других случаях могут сообщить, что зайдет человек и ему необходимо передать определенную сумму денег. Если возникла такая ситуация, постарайтесь найти своих родственников, у которых якобы возникли проблемы, постарайтесь узнать больше сведений о звонившем, запомнить время звонка и номер телефона и, по возможности, уведомите сотрудников полиции.

Если вы стали свидетелем преступления, но не желаете огласки, можете обратиться к сотрудникам уголовного розыска или ко мне по телефону 2-14-66 и 2-12-81.

Конфиденциальность гарантирую. В случае получения значимой информации вы будете вознаграждены в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Как уже было отмечено, в отделении уголовного розыска ММО МВД РФ «Лямбирский» вместе с начальником всего семь человек. Это старший оперуполномоченный, майор полиции Роберт Рафикович Абушаев, старший оперуполномоченный, майор полиции Артур Анварович Халилов, оперуполномоченный, майор полиции Ильдус Фаридович Яхин, оперуполномоченный, капитан полиции Рафаэль Харисович Ямбулатов и оперуполномоченный, старший лейтенант полиции Андрей Константинович Кулемин. Но

объем проделанной работы большой. И я, от лица руководства межмуниципального отдела «Лямбирский» и себя лично хочу поздравить личный состав, а также ветеранов подразделения, с нашим профессиональным праздником.